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PROVVEDIMENTO DEL SINDACO   n. 06   del  01.08.2019 

OGGETTO: CONFERMA INCARICO A TEMPO DETERMINATO PART-TIME (18 ORE SETTIMANALI) Al SENSI DELL'ART. 110, COMMA 1, D. LGS. 267/2000 DI "ISTRUTTORE DIRETTIVO" CAT. D1- SERVIZIO FINANZIARIO E TRIBUTI
IL SINDACO

Visti e Richiamati
· il comma 1 dell’articolo 110 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, in virtù del quale “Lo statuto può prevedere che la copertura dei posti di responsabili dei servizi o degli uffici, di qualifiche dirigenziali o di alta specializzazione, possa avvenire mediante contratto a tempo determinato. Per i posti di qualifica dirigenziale, il regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi definisce la quota degli stessi attribuibile mediante contratti a tempo determinato, comunque in misura non superiore al 30 per cento dei posti istituiti nella dotazione organica della medesima qualifica e, comunque, per almeno una unità. Fermi restando i requisiti richiesti per la qualifica da ricoprire, gli incarichi a contratto di cui al presente comma sono conferiti previa selezione pubblica volta ad accertare, in capo ai soggetti interessati, il possesso di comprovata esperienza pluriennale e specifica professionalità nelle materie oggetto dell'incarico”; 

· il comma 1 dell’art. 63 dello Statuto comunale, che testualmente recita: “La Giunta Comunale, nelle forme, con i limiti e le modalità previste dalla legge e dal regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, può deliberare al di fuori della dotazione organica, l’assunzione con contratto a tempo determinato di personale dirigenziale o di alta specializzazione nel caso in cui tra i dipendenti non siano presenti analoghe professionalità”.
· il comma 1, dell’art. 18 del vigente Regolamento sull’ordinamento di organizzazione degli uffici e dei servizi, in virtù del quale “L’Amministrazione può affidare incarichi di responsabili di area con contratti di lavoro a tempo determinato, ai sensi dell’art. 110, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000. Per i detti posti è prevista una quota in misura non superiore al 30% dei posti istituiti nella dotazione organica della medesima qualifica e, comunque, per almeno una unità. Fermi restando ì requisiti richiesti per la qualifica da ricoprire, gli incarichi a contratto di cui al presente comma sono conferiti previa selezione pubblica volta ad accertare, in capo ai soggetti interessati, il possesso di comprovata esperienza pluriennale e specifica professionalità nelle materie oggetto dell' incarico”;
Premesso che
- con deliberazione di Giunta comunale n. 06 del 23.01.2019, si stabiliva di procedere alla copertura di un posto di Categoria D” posizione economica D1 Istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi con conseguente attribuzione di posizione organizzativa, ai sensi dell’art.110 comma 1 D.Lgs n. 267/2000 mediante incarico a tempo determinato, per mesi sei con possibilità di prosecuzione fino e non oltre la data di permanenza in carica dell'attuale amministrazione comunale;
- in esito alla relativa selezione pubblica conclusasi con la scelta del professionista, in data 01/02/2019 è stato sottoscritto il contratto individuale di lavoro a tempo determinato e a part- time  18 ore settimanali per mesi 6 con il Dott. Bruno Iorfida nato a  Catanzaro il 06.01.1984; 

Visto il proprio precedente decreto n.03 del 30.01.2019 con il quale, veniva conferito al Dott. Bruno Iorfida  nato a Catanzaro  il 06/01/1984, l’incarico di istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi a tempo determinato e part-time 18 ore settimanali Cat. D, posizione economica D1, per 6 mesi e fino al 31/07/2019, ai sensi dell’art.110 comma 1 del D.Lgs n. 267/2000 e nominato responsabile del servizio Finanziario e del servizio Tributi, conferendo allo stesso ai sensi dell’art.109 comma 2 del TUEL, l’incarico di direzione attribuendo tutte le funzioni di cui all’art.107 commi 2 e 3 del TUEL  relative l servizio finanziario ed al servizio tributi;

- che alle dipendenze dell’ente non esiste personale sufficiente cui attribuire la titolarità della posizione organizzativa dell’Area finanziaria-contabile-tributaria e che la mancanza di tale professionalità inevitabilmente genera grave interruzione di servizio; 
Ritenuto, per quanto sopra di confermare al dott Bruno Iorfida, nato a Catanzaro il 06.01.1984 e residente a Mongiana (VV) in Corso Vittorio Emanuele III n.43 Cod.Fic. RFDBRN84A06C352W l’incarico a tempo determinato part-time a 18 ore settimanali di  Istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi Categoria D” posizione economica D1, ai sensi dell’art.110 comma 1 D.Lgs n. 267/2000
Visto il vigente Regolamento sull’ordinamento di organizzazione degli uffici e dei servizi che disciplinano le assunzioni di dirigenti/funzionari ed esperti ad alta specializzazione con contratti a termine;

Visto l'art. 110 comma 1 del  D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali",
Visto lo Statuto

Visto  il CCNL del Comparto Regioni ed Enti Locali;

DECRETA
Per i motivi espressi in premessa,  
· di confermare al dott. Bruno Iorfida, nato a Catanzaro il 06.01.1984 e residente a Mongiana (VV) in Corso Vittorio Emanuele III n.43 Cod.Fic. RFDBRN84A06C352W  l’incarico di Istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi a tempo determinato e part-time 18 ore settimanali Cat. D, posizione economica D1, ai sensi dell’art. 110 comma 1 del D.Lgs n. 267/2000 fino al 31/12/2019;
· di stabilire che la durata dell’incarico conferito decorre dalla data di stipulazione del contratto e fino al 31/12/2019 rinnovabile sino e non oltre il mandato del Sindaco fatti salvi i casi di risoluzione anticipata del contratto come previsto dalla legge e dai contratti collettivi nazionali di lavoro;
· di dare atto che il presente incarico è a tempo determinato con articolazione dell’orario di lavoro di 18 ore settimanali; 

· di dare atto che nell’espletamento dell’incarico l’interessato dovrà  rispettare il segreto d’ufficio e la riservatezza né potrà svolgere contemporaneamente attività lavorative che  siano in contrasto con i doveri di imparzialità assunti verso il Comune e di incompatibilità previsti dalla legge;  
· di dare atto che 

· l’incarico oggetto del presente decreto è revocabile anche prima della scadenza del termine suindicato, per:

a) intervenuti mutamenti organizzativi del Comune, adottati con le forme e le modalità previste dalla legge;

b) accertamento specifico di risultati negativi dell’attività del professionista incaricato;

· il rapporto è risolto di diritto nei casi previsti dal comma 4 dall’art. 110 del Tuel;

· Di dare mandato al Responsabile del Servizio Amministrativo affinché provveda agli atti consequenziali, ed in particolar modo alla sottoscrizione del contratto individuale di  lavoro 
DISPONE

· Che copia del presente decreto sia trasmesso: 
· Ai componenti la Giunta comunale; 

· al Segretario comunale; 

· al responsabile del Servizio amministrativo; 

· notificato al dott. Bruno Iorfida;


· e pubblicato all’Albo Pretorio dell’Ente e nell’Amministrazione Trasparente nella Sezione dedicata ai fini di trasparenza e conoscenza. 
Dalla Residenza Municipale, 01.08.2019      

                                                                                                                IL SINDACO

  Antonino Schinella
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