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PROVVEDIMENTO DEL SINDACO   N.  07  del 01/08/2019 

OGGETTO: Conferimento incarico responsabile servizio Finanziario e Tributi al dott. Bruno Iorfida
IL SINDACO

PREMESSO che:

· il comma 1 dell’articolo 110 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, prevede che “Lo statuto può prevedere che la copertura dei posti di responsabili dei servizi o degli uffici, di qualifiche dirigenziali o di alta specializzazione possa avvenire mediante contratto a tempo determinato. Per i posti di qualifica dirigenziale, il regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi definisce la quota degli stessi attribuibile mediante contratti a tempo determinato, comunque in misura non superiore al 30 per cento dei posti istituiti nella dotazione organica della medesima qualifica e, comunque, per almeno una unità. Fermi restando i requisiti richiesti per la qualifica da ricoprire, gli incarichi a contratto di cui al presente comma sono conferiti previa selezione pubblica volta ad accertare, in capo ai soggetti interessati, il possesso di comprovata esperienza pluriennale e specifica professionalità nelle materie oggetto dell'incarico”; 
· il comma 1 dell’art. 63 dello Statuto comunale testualmente recita: “La Giunta Comunale, nelle forme, con i limiti e le modalità previste dalla legge e dal regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, può deliberare al di fuori della dotazione organica, l’assunzione con contratto a tempo determinato di personale dirigenziale o di alta specializzazione nel caso in cui tra i dipendenti non siano presenti analoghe professionalità”.
· il comma 1, dell’art. 18 del vigente Regolamento sull’ordinamento di organizzazione degli uffici e dei servizi, prevede che “L’Amministrazione può affidare incarichi di responsabili di area con contratti di lavoro a tempo determinato, ai sensi dell’art. 110, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000. Per i detti posti è prevista una quota in misura non superiore al 30% dei posti istituiti nella dotazione organica della medesima qualifica e, comunque, per almeno una unità. Fermi restando ì requisiti richiesti per la qualifica da ricoprire, gli incarichi a contratto di cui al presente comma sono conferiti previa selezione pubblica volta ad accertare, in capo ai soggetti interessati, il possesso di comprovata esperienza pluriennale e specifica professionalità nelle materie oggetto dell' incarico”;
· l’art.50, comma 10, del D.lgs. n. 267/2000, stabilisce che il Sindaco nomini i responsabili degli uffici e dei servizi, attribuisca e definisca gli incarichi dirigenziali secondo le modalità e i criteri stabiliti dall’art.109 dello stesso decreto, nonché dallo Statuto e dal Regolamento comunale per l’ordinamento degli uffici e servizi;

DATO ATTO che l’art. 109, comma 2, del D.Lgs n.267/2000 stabilisce che nei Comuni privi di personale di qualifica dirigenziale le funzioni di cui all’art.107 commi 2 e 3 possano essere attribuite, a seguito di provvedimento motivato del Sindaco, ai responsabili degli uffici e servizi, indipendentemente dalla loro qualifica funzionale anche in deroga ad ogni diversa disposizione;
VISTO il vigente regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi, approvato con deliberazione di Giunta comunale n. 71 del 18.12.2017, in base al quale:

· i responsabili degli uffici e dei servizi sono nominati in base a criteri di competenza professionale, capacità ed attitudine, indipendentemente dalla qualifica posseduta tra il personale dipendente o personale esterno assunto con contratto a tempo determinato ed hanno responsabilità specifica correlata alla funzione attribuita con la nomina che prescinde dalla posizione di lavoro gerarchica  posseduta nell’ambito della dotazione;

· l’incarico di responsabile di Direzione costituisce attribuzione di titolarità di posizione organizzativa di tipo gestionale-direzionale ex art.8 del Ccnl-Nop quale posizione di lavoro non dirigenziale con assunzione diretta di elevata responsabilità di prodotto e di risultato;
RICHIAMATO il Decreto sindacale n.  06 del 01.08.2019 ad oggetto: “Conferma  incarico a tempo determinato part-time (18 ore settimanali) ai sensi dell’art.10, comma 1. D.Lgs 267/2000 di istruttore direttivo cat. D1-Servizio finanziario e tributi” con il quale è stato conferito al dott.Bruno Iorfida, nato a Catanzaro il 06.01.1984 e residente a Mongiana (VV) in Corso Vittorio Emanuele III n.43 Cod.Fic. RFDBRN84A06C352W l’incarico a tempo determinato part-time a 18 ore settimanali di  Istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi Categoria D” posizione economica D1, ai sensi dell’art.110 comma 1 D.Lgs n. 267/2000;

ACCERTATO il possesso di adeguata capacità gestionale risultante dalla competenza professionale intesa come conoscenza delle procedure, capacità di risolvere problemi operativi, oltre che quella dimostrata dal curriculum e dall’inquadramento in idoneo profilo professionale;

RITENUTO di attribuire espressamente al dott. Bruno Iorfida l’incarico di responsabile del servizio Finanziario e Tributi con decorrenza 01/02/2019 e scadenza 31 luglio 2019, salvo verifica periodica dei risultati ottenuti che, in caso di risultati negativi, potrà comportare la revoca dell’incarico ai sensi e per gli effetti dell’art.17, comma 3, del vigente regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi;

VISTI:

· il D.lgs n. 267/2000;

· il D.Lgs. n. 165/2001;

· il regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi;
DECRETA

Per i motivi espressi in premessa, in attesa della riorganizzazione complessiva della struttura comunale: 
· di confermare al Dott. Bruno Iorfida nato a Catanzaro il 06.01.1984 e residente a Mongiana (VV) in Corso Vittorio Emanuele III n.43 Cod.Fic. RFDBRN84A06C352W l’incarico di Istruttore Direttivo Servizio Finanziario e Tributi Categoria D” posizione economica D1, ai sensi dell’art.110 comma 1 D.Lgs n. 267/2000 fino al 31/12/2019;

· nominare il dott. Bruno Iorfida - categoria D, posizione economica D1 - responsabile del servizio Finanziario e Tributi dal 01.08.2019 al 31.12.2019, salvo verifica periodica dei risultati ottenuti che, in caso di risultati negativi, potrà comportare la revoca dell’incarico ai sensi e per gli effetti dell’art.17, comma 3, del vigente regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi;
· di conferire alla stesso, ai sensi dell’art. 109 comma 2 del TUEL, in quanto in possesso dei requisiti professionali e culturali adeguati per espletare l’incarico ed avendo maturato significativa esperienza professionale e gestionale, l’incarico di direzione attribuendo tutte le funzioni di cui all’art. 107 commi 2 e 3 del TUEL relative al servizio Finanziario e Tributi; 
· di stabilire che il suddetto incarico, ai sensi dell’art.10 comma 3 del vigente regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi, costituisce attribuzione di titolarità di posizione organizzativa di tipo gestionale-direzionale quale posizione di lavoro non dirigenziale con assunzione diretta di elevata responsabilità di prodotto e di risultato; 
· di stabilire, in base alle disponibilità di bilancio, l’importo della retribuzione di posizione spettante ai sensi dell’art.11 del C.C.N.L. in € 5.200 annue; 
· di stabilire che copia del presente decreto sia trasmessa ai responsabili incaricati come sopra, al Segretario comunale nonché al servizio personale e che lo stesso sia comunicato a tutti i dipendenti comunali;

· di disporre la pubblicazione del presente provvedimento all’Albo Pretorio on line dell’Ente per 15 giorni ai fini di generale conoscenza nonché sul sito “Amministrazione Trasparente”, Sezione Trasparenza e Personale;

 Il presente atto viene consegnato personalmente all’interessato, e firmato per accettazione 
Dalla Residenza Municipale, 01.08.2019      

Il Sindaco 
 Antonino SCHINELLA
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